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ATAS

ATA DA 26ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 4ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 14/7/2022

Às 9h14min,  comparece  à reunião  o deputado Professor Cleiton,  membro da supracitada  comissão.  Havendo número

regimental,  o presidente da reunião,  deputado Professor Cleiton, declara aberta a reunião e,  nos termos do § 1º do art.  132 do

Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, que considera aprovada, e a subscreve. A presidência informa que a

reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, debater a importância da inserção da

língua espanhola na grade curricular da Rede Estadual de Ensino. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende a audiência pública.

A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Clarisse Barbosa dos Santos, professora da Universidade Federal dos Vales do

Jequitinhonha e Mucuri, e Sidneia Fátima de Jesus, professora da Rede Estadual de Ensino; e os Srs. Eduardo Tadeu Roque Amaral,

professor da Universidade Federal de Minas Gerais – UFMG – e presidente da Associação de Professores de Espanhol de Minas

Gerais – Apemg –, Ítalo Oscar Riccardi León, professor da Universidade Federal de Alfenas, e Leandro Silveira de Araújo, professor

da Universidade Federal de Uberlândia. A presidência tece suas considerações iniciais e, logo após, passa a palavra aos convidados,

para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a

finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de agosto de 2022.

Beatriz Cerqueira, presidente.

ATA DA 36ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 14/7/2022

Às 15h4min, comparecem à reunião os deputados Sargento Rodrigues, João Leite, Coronel Sandro e Gustavo Santana,

membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Sargento Rodrigues, declara aberta a reunião

e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é

subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições

da  comissão.  A seguir,  comunica  o  recebimento  da  seguinte  correspondência,  publicada  no  Diário  do  Legislativo nas  datas

mencionadas entre parênteses:  ofícios das Sras. Adelina de Cássia Bastos Oliveira Carvalho, promotora de justiça do Ministério
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Público do Estado da Bahia (6/7/2022), Luciana Vianna de Salles Drumond, da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão (2)

(21/5/2022), e Flávia Fátima Lopes, da Polícia Militar de Minas Gerais (10/6/2022); e dos Srs. Silvestre Dias, da Secretaria de Estado

de Fazenda (19/5/2022),  Rogério Greco,  da  Secretaria  de  Estado de Justiça  e  Segurança  Pública  (27/5/2022),  Henrique  Caputo

Resende, do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais (2/6/2022), e Sérgio Melo Lobo de Faria, da Polícia Militar de Minas

Gerais (7/6/2022).  Passa-se à  3ª  Fase da 2ª  Parte  (Ordem do Dia),  que compreende o recebimento,  a discussão e a votação de

proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes

requerimentos:

nº 12.938/2022, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado aos membros do Comitê de Orçamento

e Finanças da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão, Marcel Dornas Beghini, secretário-geral do Estado, presidente do

comitê, Gustavo de Oliveira Barbosa, secretário de Estado de Fazenda, Igor Mascarenhas Eto, secretário de Estado de Governo, e

Luísa Cardoso Barreto, secretária de Estado de Planejamento e Gestão, pedido de providências para que os candidatos excedentes

aprovados no concurso para Técnico Assistente da Polícia Civil (Edital  nº 2/2022),  consoante os princípios da economicidade e

eficiência da administração pública, dispostos nos arts. 13 e 74 da Constituição Estadual de 1989, sejam convocados para posse e

nomeação nos cargos, visando à redução do déficit de efetivo na carreira de Técnico Assistente da Polícia Civil de Minas Gerais;

nº 12.939/2022, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado aos membros do Comitê de Orçamento

e Finanças da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão, Marcel Dornas Beghini, secretário-geral do Estado, presidente do

comitê, Gustavo de Oliveira Barbosa, secretário de Estado de Fazenda, Igor Mascarenhas Eto, secretário de Estado de Governo, e

Luísa Cardoso Barreto, secretária de Estado de Planejamento e Gestão, pedido de providências para que os candidatos excedentes

aprovados no concurso para Analista da Polícia Civil (Edital nº 1/22), consoante os princípios da economicidade e eficiência da

administração pública, dispostos nos arts. 13 e 74 da Constituição do Estado de 1989, sejam convocados para posse e nomeação nos

cargos, visando à redução do déficit de efetivo na carreira de Analista da Polícia Civil de Minas Gerais;

nº 12.944/2022, do deputado João Leite, em que requer seja formulado voto de congratulações com os policiais penais

Walison Roberto dos Santos, Anderson Moreira da Silva, Samuel Alef Costa Fagundes, João Paulo Flausino, Pholyana Fiama de

Paula, Rogério da Costa Santos, Miguel Santiago e Samuel Fernandes Domingues, que participaram da ocorrência, em 27/7/2022, no

presídio de Machado, em que, agindo com rapidez e eficácia, evitaram uma grande fuga de presos nessa unidade prisional;

nº 12.945/2022, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao Comando-Geral da Polícia Militar de

Minas Gerais em Belo Horizonte pedido de providências para regularização do atendimento via 190 no vilarejo do Condomínio Zé do

Rancho e Lavado, distante 14 km da cidade de Lassance e a 50 km da cidade de Corinto, buscando uma forma de atender a população

com a maior brevidade possível, pois, segundo informação do Ten.-PM veterano Fábio Herbert Fonseca, que reside nessa localidade,

a Polícia Militar destacada em Lassance não pode atender a nenhum chamado feito no povoado de Lavado, uma vez que seria área de

atuação da Cia. da Polícia Militar da cidade de Corinto;

nº 12.946/2022, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao comandante-geral da Polícia Militar

de Minas Gerais pedido de providências para a reativação imediata da Sala de Operações – SOF – da 98ª Companhia de Polícia

Militar do 46º Batalhão de Polícia Militar, em Coromandel;

nº 12.947/2022, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao chefe da Polícia Civil do Estado de

Minas Gerais pedido de providências para solucionar o atraso na publicação dos atos de promoção da carreira de investigador de

polícia e para realizar o efetivo pagamento de verbas atrasadas, referentes a essas promoções;

nº 12.949/2022, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao comando-geral da Polícia Militar de

Minas Gerais, à Secretaria de Estado de Fazenda – SEF –, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria-

Geral do Estado pedido de providências para que sejam realizados, em caráter prioritário, concursos para policiais militares músicos,
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os quais não ocorrem desde 2015, tendo em vista a preocupação quanto à falta de requisitos, em breve, para o ingresso nos cursos de

formação de oficiais militares músicos, a desativação das bandas no interior do Estado e a insuficiência desse efetivo no Centro de

Atividades Musicais – CAM – da PMMG, hoje refletida na composição de sua banda, que deveriam ser duas e não apenas uma como

a existente, cada qual com 41 integrantes, e não somente os atuais 38; de sua orquestra, que deveria ter 60 músicos, em vez dos 42 que

possui; e de sua Academia Musical Orquestra Show – Amos –, que deveria ter 21 membros, e não apenas 15;

nº 12.950/2022, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao comando-geral da Polícia Militar de

Minas Gerais, à Secretaria de Estado de Fazenda – SEF –, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria-

Geral do Estado pedido de providências para sejam destinados recursos orçamentários ao Centro de Atividades Musicais – CAM – da

PMMG, em caráter prioritário e em montante suficiente,  a fim de viabilizar a aquisição e de prover a manutenção de todos os

instrumentos musicais  necessários à  continuidade dos relevantes  trabalhos executados e dos serviços prestados pela banda,  pela

orquestra e pela Academia Musical Orquestra Show – Amos – do CAM, que resultam em impacto positivo na imagem da corporação

junto à população, na possibilidade de maior aproximação social em diversas localidades e, consequentemente, na maior eficácia da

prestação do policiamento ostensivo no Estado;

nº 12.951/2022, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao comando-geral da Polícia Militar de

Minas Gerais pedido de providências para que seja cessado, de imediato e em definitivo, o empenho dos policiais militares músicos

do Centro de Atividades Musicais – CAM – da PMMG nas atividades do Batalhão Metrópole, haja vista eles não serem da área

administrativa, não podendo, portanto, serem considerados nem escalados como tal; a sobrecarga e o desrespeito às regras de jornada

de trabalho decorrente dos empenhos cumulados do CAM e do Batalhão Metrópole, o que ocasiona, entre outros problemas graves,

adoecimentos e absenteísmo; o constatado déficit de efetivo no CAM, cujo quadro atual está bastante aquém do ideal, que seria de

duas bandas, e não apenas uma, como a existente, cada qual com 41 integrantes, e não somente os atuais 38, além de 60 músicos na

orquestra, em vez dos 42 que possui, e 21 na Academia Musical Orquestra Show – Amos –, e não apenas os 15 que tem; não se tratar

de mão de obra disponível, pois têm suas jornadas integralmente ocupadas com as atividades próprias e particulares do CAM, a

exemplo de apresentações em eventos diversos (e não apenas da PMMG), de ensaios, os quais equivalem a treinamentos permanentes

dos demais policiais militares e de eventuais qualificações e formação externas, dada a especificidade do trabalho que executam e do

serviço que prestam;

nº 12.952/2022, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao comando-geral da Polícia Militar de

Minas Gerais, à Secretaria de Estado de Fazenda – SEF –, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria-

Geral do Estado pedido de providências para sejam destinados recursos orçamentários ao Centro de Atividades Musicais – CAM – da

PMMG, em caráter prioritário e em montante suficiente, a fim de restabelecer condições estruturais minimamente satisfatórias para as

atividades dos policiais militares músicos, com especial atenção para as seguintes questões: situação do telhado de todos os prédios,

com vários pontos de infiltração, vazamentos e buracos; precariedade das instalações elétricas, já tendo até ocorrido um início de

incêndio devido a curto-circuito; inexistência de tratamento acústico na sala da banda, o que inclusive ocasiona insalubridade, devido

à exposição prolongada e inadequada a determinados tipos de sons; presença de mofo, trincas e rachaduras em diversas paredes

internas dos prédios; péssimo estado de certos itens do mobiliário, a exemplo dos escaninhos dos vestiários, das mesas e cadeiras da

copa e das acomodações na sala para a guarda de instrumentos; e utensílios e equipamentos de uso cotidiano deficitários, como

televisão e eletrodomésticos da copa.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de agosto de 2022.

Sargento Rodrigues, presidente – João Leite – Coronel Sandro.
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ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 50ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA,
EM 3/8/2022

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

2ª Fase

(das 16h15min em diante)

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 1.202/2019, do governador do Estado, que autoriza o Estado, por meio do

Poder Executivo, a aderir  ao Regime de Recuperação Fiscal  e  dá outras  providências.  (Faixa constitucional.)  Esgotado o prazo

constitucional sem emissão de parecer.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Direitos Humanos

Nos termos  regimentais,  convoco as  deputadas  Andréia  de  Jesus e  Leninha  e  os  deputados  Gustavo  Valadares,  Hely

Tarqüínio e Marquinho Lemos, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 3/8/2022, às 9h30min, na Sala

das Comissões, com a finalidade de votar, em turno único, o Requerimento nº 11.596/2022, da deputada Ana Paula Siqueira, e de

receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 2 de agosto de 2022.

Andréia de Jesus, presidenta.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Direitos Humanos

Nos termos  regimentais,  convoco as  deputadas  Andréia  de  Jesus e  Leninha  e  os  deputados  Gustavo  Valadares,  Hely

Tarqüínio e Marquinho Lemos, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 3/8/2022, às 10 horas, na Sala das

Comissões, com a finalidade de votar, em turno único, o Requerimento nº 11.596/2022, da deputada Ana Paula Siqueira, de receber,

discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência pública, debater as possíveis violações de direitos humanos dos servidores

do Instituto de  Previdência  Social  de  Betim – Ipremb – e  dos demais  servidores  ocupantes  de  cargo  efetivo desse  município,

considerando-se as denúncias de perseguição, assédio moral e tortura psicológica.

Sala das Comissões, 2 de agosto de 2022.

Andréia de Jesus, presidenta.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia

Nos termos regimentais, convoco a deputada Laura Serrano e os deputados Betão, Coronel Sandro e Professor Cleiton,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 5/8/2022, às 18 horas, em Montes Claros, com a finalidade de,

em audiência pública, debater os impactos do projeto Mãos Dadas para a comunidade escolar dos municípios do Norte de Minas e de

receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 2 de agosto de 2022.

Beatriz Cerqueira, presidenta.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Extraordinária Pró-Ferrovias Mineiras

Nos termos regimentais, convoco os deputados Roberto Andrade, Gustavo Mitre, Coronel Henrique e Gustavo Santana,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 8/8/2022, às 9 horas, em Três Corações, com a finalidade de, em

audiência pública,  debater  a viabilização da recomposição integral  da infraestrutura e das superestruturas  da ferrovia que liga o

Município de Três Corações ao Município de Cruzeiro (SP), de forma a possibilitar a reativação completa das operações ferroviárias

nesse trecho, e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 2 de agosto de 2022.

João Leite, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 1/8/2022, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Ana Maria  Corrêa  Conegundes,  padrão  VL-50,  6  horas,  com exercício  no  Gabinete  do  Deputado André

Quintão;

exonerando Daniel Santos Souza, padrão VL-24, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Carlos Henrique;
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exonerando Victor Alexandre Fernandes Rodrigues de Oliveira, padrão VL-27, 6 horas, com exercício no Gabinete da

Presidência.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 53/2022

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 96/2022

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 17/8/2022, às 10 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a aquisição de aparelhos telefônicos e headsets.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 2 de agosto de 2022.

Cristiano Félix dos Santos Silva, diretor-geral.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 55/2022

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 99/2022

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 24/8/2022, às 10 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a fabricação e a instalação de móveis planejados.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 2 de agosto de 2022.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.
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